

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 05.01.2024 **Meldungsnummer:** HR02-1005925833

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Egli AG Isolationen, Biel/Bienne, neu Egli AG Fassadensysteme

Egli AG Fassadensysteme Längfeldweg 115 2504 Biel/Bienne

Bisher Egli AG Isolationen

Egli AG Isolationen, in Biel/Bienne, CHE-264.523.431, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 10 vom 16.01.2020, Publ. 1004806261). Statutenänderung: 18.12.2023. Firma neu: Egli AG Fassadensysteme. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Beratung, Planung und Ausführung sämtlicher Arbeiten auf dem Gebiet des Fassadenbaus, die Beratung in Energieeffizienz, die Beurteilung von Dämmungen sowie die Ausführung von Gebäudehüllen-Sanierungen. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen errichten, sich an anderen Unternehmen beteiligen, gleichartige oder verwandte Unternehmen erwerben oder errichten, Grundstücke erwerben, belasten, verwalten und veräussern sowie alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern oder die direkt oder indirekt damit im Zusammenhang stehen. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Kley, Guido Paulus Antonuis, deutscher Staatsangehöriger, in Lüsslingen (Lüsslingen-Nennigkofen), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Haliliovic, Amer, von Münchenbuchsee, in Ostermundigen, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Müller, Günter, deutscher Staatsangehöriger, in Ostfildern (DE), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 21551 vom 29.12.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 10, Datum: 16.01.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern